

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Програма має на меті сформувати у здобувачів освітнього ступеня «Магістр» теоретичні знання, практичні вміння та навички, які забезпечать формування ефективної та результативної системи менеджменту організацій та адміністрування, адекватної українським реаліям і світовим тенденціям.

В програмі чітко та логічно визначена мета навчання, програмні компетентності, критерії та форми атестації здобувачів. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП відображають фахові особливості спеціальностей 073 «Менеджмент». Позитивним є те, що навчання за даною програмою дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію за допомогою вивчення вибіркового навчальних дисциплін. Програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою і технічними матеріалами. Кадрове забезпечення відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Запропонована робочою групою факультету економіки та менеджменту Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Директор департаменту
агропромислового розвитку ЛОДА



Тетяна ГЕТЬМАН